

Наши достижения

Педагогический коллектив, реализуя дополнительные общеразвивающие образовательные программы естественнонаучной направленности, огромное внимание уделяет развитию индивидуальных особенностей детей через участие в различных конкурсах, конференциях, смотрах. Причем к участию в конкурсах и других мероприятиях педагогический коллектив привлекает не только «кружковцев», но и школьников, проживающих в г.Лебедянь и Лебедянском районе.

Юные натуралисты с энтузиазмом включаются в каждое добровольческое или коллективно-творческое дело. Любое дело им по плечу: трудовой десант, акция, ярмарка, агитбригада, костюмированное выступление, конкурс творческих работ и т.д. Юные натуралисты становятся победителями и призерами областного смотра на лучшую постановку экологического образования и воспитания в учреждениях дополнительного образования «ЭкоЛидер» в номинации «Юный ЭкоЛидер». Коллектив СЮН, а также педагоги дополнительного образования ежегодно становятся призерами этого смотра в своих номинациях.

Юннаты из экологического отряда «ЭкоЛебедянь» (рук. Волкова С.С.) принимают деятельное участие во Всероссийской детской акции «С любовью к России мы делаем добрыми едины», Всероссийских акциях: «Зеленая Россия», «Зеленая весна», Дни защиты от экологической опасности, общероссийских спецпроектах «Лес Победы» и «Сад памяти», «Чистые игры» и др. Успехи коллектива отмечены на региональном и Всероссийском уровнях. Экологический отряд «ЭкоЛебедянь» в 2018 году стал победителем регионального этапа Всероссийского конкурса на лучший стенд (уголок) «Эколята – молодые защитники природы».

Коллектив Клуба «Малая родина» (рук. Соколова И.Н., призер «ЭкоЛидер» в 2019, 2022 гг.) получил Диплом участника III Всероссийского конкурса «Лучший эковолонтерский отряд», 2020 г., а также Диплом III степени Всероссийской акции «Волонтерское движение в России: этапы становления и развития», 2022 г.

В 2023-2024 учебном году Соколова И.Н. подготовила краеведческую команду «Соколята» – призера регионального образовательного проекта ГБУДО СТЦ ЛО «Здесь Родины моей начало...»

Юные натуралисты приняли участие в квесте на сдачу экологического норматива ЭкоГТО в рамках Всероссийского фестиваля ЭкоГТО в формате дней единых действий с 18 по 29 сентября 2023 года, в Детском областном экологическом форуме в 2024 году.

Экологический отряд «Добро» (рук. Шибина М.А., Ефремов В.А.) – победитель областной акции «Дни защиты от экологической опасности» в номинации «Видео видели?». Призеры Самарина Василиса в номинации «Давайте жить с природой дружно: экомультфильм», Волкова Вера в номинации «Раздельный сбор: когда деление даёт плюс», 2024 г.

Самарина Василиса стала победителем регионального этапа ежегодного Всероссийского (международного) фестиваля «Праздник Эколят – молодых защитников природы» в образовательных организациях Липецкой области в номинации «Лучший экологический мультфильм», Волкова Вера – призером в номинации «Семья в стиле ЭКО», экологический отряд «Добро» стал призером в номинации «Детская эко-журналистика» в 2024 году.

Лисов Ярослав, Самарина Василиса, Якшин Дмитрий получили Дипломы II степени регионального этапа Всероссийского конкурса юных фотолюбителей «Юность России» в 2024 году.

Важная роль отводится исследовательской работе по изучению проблем загрязнения окружающей среды. Дважды (2018, 2019 гг.) Ефремов Владимир становился лауреатом (1 место) Всероссийского конкурса «Природа – бесценный дар, один на всех» (социально-значимые проектные и научно-исследовательские работы) XVI и XVII Всероссийских детских экологических форумов «Зеленая планета». В 2019 году Ефремов Владимир стал победителем в XIII Всероссийском конкурсе достижений талантливой молодежи «Национальное достояние России». Грамотами за подготовку победителей и призеров Всероссийского детского экологического форума «Зеленая планета» награждены педагоги Якшина Е.В., Волкова С.С.

Мягков Артем стал победителем VII Всероссийского конкурса с международным участием среди обучающихся в образовательных организациях общего и высшего образования «Зелёные технологии глазами молодых-2021», а педагог дополнительного образования Лисова И.В. награждена грамотой научного руководителя победителя Конкурса. Конкурс проводится Общероссийским общественным детским экологическим движением «Зелёная планета» при поддержке государственных, общественных, научных и культурных учреждений и организаций России с целью формирования интереса у молодых людей к разработке и внедрению безвредных для природы «зелёных технологий», которые оказывают существенное влияние на жизнь и развитие регионов. В представленной на конкурс статье Артем осветил актуальность вторичной переработки резины на предприятии ООО «ЛЕЗАРТИ», проанализировал экологичность производственно-технологического цикла.

Волкова Вера – победитель Всероссийского фестиваля эколят в 2021 году.

Самарина Василиса (2021 г.), Лисов Ярослав (2022 г.), Волкова Вера (2023 г.) – призеры Всероссийского экологического диктанта.

Буков Павел, Газина Карина, Гофферберг Марк, Губарева Виктория, Лукинова Анастасия Синяева Екатерина, Самарина Василиса, Газина Алина – победители в Ежегодной Всероссийской олимпиаде «Эколята – молодые защитники природы» в 2022 году.

Кукушкина Анна, Лисов Ярослав, Красинская Марина – дипломанты II степени Всероссийской олимпиады по истории волонтерского движения «Доброход», 2022 г.

Гурьева Ангелина, Пронина Анастасия, Стародубцев Константин, Стародубцев Ярослав – победители Всероссийской онлайн-олимпиады «Всезнайкино», рук. Толстикова Г.Н., 2023 г.

Ханаева Виктория, Малков Александр, Лапин Артур, Молчанова Анастасия, Манчик Светлана, Омелькович Глеб, Ясакова Алиса, Буков Павел, Синяева Екатерина, Ускова Василиса, Малинова Агата стали победителями и еще 50 юннатов стали призерами в Ежегодной Всероссийской олимпиаде «Эколята – молодые защитники природы» в 2024 году.

Методист Якшина Е.В. награждена Почетной грамотой Министерства просвещения РФ за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования, пр.102/н от 22.07.2020 г., имеет Сертификат номинанта общественного конкурса «Зеленый человек 2016» Центра координации и информации ЛСоЭС за активную поддержку проекта «Лес Победы» в г.Лебедянь и Лебедянском районе, отмечена Благодарственным письмом «Взаимообучение городов. Москва» организатору «Чистых игр» в г.Липецке за подготовку и представление городского опыта работы по теме: «Опыт организации и проведение экологического проекта «Чистые игры» в г.Липецке» в 2022 году.

Педагоги Якшина Е.В., Волкова С.С., Самарина Д.В., Толстикова Г.Н., Шибина М.А., награждены Почетными грамотами управления образования и науки Липецкой области, 2019-2024 годы.

Педагоги Якшина Е.В. и Лисова И.В. отмечены Благодарственными письмами депутата государственной думы, президента ОЭОД «Зеленая Россия» А.Е. Карпова за сотрудничество во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия», эколого-патриотическом проекте «Лес Победы» в 2022 году.

Педагоги Якшина Е.В. и Самарина Д.В. – лауреаты I степени Всероссийского открытого конкурса работников образовательных учреждений в сфере дополнительного образования «Педагогическая планета – 2023» (приказ МГТУ «СТАНКИН» от 09.06.2023 г. № 417/1),

Педагоги Якшина Е.В. и Самарина Д.В. – призеры регионального этапа фестиваля по выявлению лучших воспитательных практик в образовательных организациях «Искусство воспитания – 2023», посвященного Году педагога и наставника.

Педагоги Якшина Е.В., Самарина Д.В. и Волкова С.С. – победители регионального открытого творческого конкурса работников образовательных организаций в сфере дополнительного образования «Педагогическая планета – 2024», посвященного Году семьи, в номинации «Семья – хранитель традиций», с проектом «Фестиваль родительских инициатив Лебедянского района».

Педагоги Якшина Е.В. и Волкова С.С. – победители в региональном фестивале по выявлению лучших воспитательных практик в ОО «Искусство воспитания – 2024», посвященного Году семьи, в номинации «Лучшие практики по экологическому воспитанию» с Рабочей программой воспитания 2023-2024 уч.г.

Педагоги Якшина Е.В. и Волкова С.С. – дипломанты регионального этапа XXI Всероссийского конкурса образовательных и программно-методических материалов по организации туристско-краеведческой и экскурсионной работы с детьми и молодежью, 2024 г.

Педагог-организатор Самарина Д.В. организует муниципальные этапы региональных конкурсов естественнонаучной направленности, Всероссийской олимпиады по школьному краеведению. Призер Всероссийского экологического диктанта – 2021.

Дарья Владимировна в 2022 году подготовила дипломанта Всероссийской акции «ЭкоКлассное путешествие», призеров регионального этапа Всероссийского детского конкурса научно-исследовательских и творческих работ «Первые шаги в науке», областного литературно-художеств. конкурса «Чернобыль глазами детей, 36 лет трагедии».

В 2023 году – победителя регионального этапа ежегодного Всероссийского (международного) фестиваля «Праздник эколят – молодых защитников природы» в номинации «Лучший экологический мультфильм», призера областной акции «Дни защиты от экологической опасности» в номинации «Экомультфильм», проводимой управлением экологии и природных ресурсов Липецкой области и ЛООООО «Всероссийское общество охраны природы», победителя регионального этапа Всероссийского фестиваля творческих открытий и инициатив «Леонардо» в секции «экологическая».

В 2024 году – победителя Всероссийского конкурса «Педакадемия.РФ» в номинации «Человек, вселенная, космос», победителя областного творческого конкурса «Лес глазами детей» в номинации «Сохранение и охрана лесов родного края», победителя регионального этапа Большого фестиваля детского и юношеского творчества в том числе для детей с ОВЗ, номинация «Анимация», победителя регионального этапа Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества, в том числе для детей с

ОВЗ», победителя регионального этапа ежегодного Всероссийского (международного) фестиваля «Праздник Эколят – молодых защитников природы» в образовательных организациях Липецкой области в номинации «Лучший экологический мультфильм».

Педагог-организатор Волкова С.С. районный координатор международной детско-юношеской премии «Экология – дело каждого», всероссийского экологического детского движения «Эколята – Молодые защитники природы», областного «Детского экологического форума».

Светлана Сергеевна в 2020 году стала победителем XVI Всероссийского педагогического конкурса «Секреты педагогического мастерства». Победителем регионального этапа Всероссийского конкурса учебных и методических материалов в помощь педагогам, организаторам туристско-краеведческой работы с обучающимися, воспитанниками. Призером в региональном этапе Всероссийского конкурса лучших образовательных практик дополнительного образования естественнонаучной направленности «БиоТОППРОФИ» и регионального этапа Всероссийского открытого творческого конкурса работников образовательных организаций в сфере дополнительного образования «Педагогическая планета 2022». Призером регионального этапа Всероссийского конкурса программ и методических кейсов «Лучшая программа организации отдыха детей и их оздоровления» в 2023 году.

В 2021 году подготовила победителя областного творческого конкурса «Запомни важный номер», победителя областного творческого конкурса «Дружище Интернет». В 2022 году – победителя областного творческого конкурса детских рисунков «Дети о лесе», победителя регионального конкурса литературно-художественного творчества «Память сердца». В 2023 году – победителя областной выставки новогодних композиций «Вместо елки – новогодний букет», призера областного эколого-просветительского конкурса «Синицы-озорницы и другие птицы», в 2024 году – победителей Всероссийского конкурса «Педакадемия.РФ» в номинациях «Исследовательские и научные работы, проекты», «Уроки Победы».

Педагог дополнительного образования Лисова И.В. награждена Дипломом за победу в региональном этапе Всероссийского конкурса учебных и методических материалов в помощь педагогам, организаторам туристско-краеведческой работы с обучающимися, воспитанниками в 2019-2020 гг. Награждена грамотой управления экологии и природных ресурсов Липецкой области за активное участие в областной акции «ЭКОлето-2020» и приобщение молодого поколения к ЭКОлогичному образу жизни. Награждена грамотой за творческий вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения и подготовку победителя регионального этапа VII Всероссийского конкурса с международным участием среди обучающихся в образовательных организациях общего, профессионального и высшего образования «Зелёные технологии глазами молодых – 2021». Отмечена Благодарственным письмом от Липецкого областного комитета Профсоюза за участие в областном публичном конкурсе «Сердце отдаю детям 2021».

Ирина Васильевна в 2022 году награждена Благодарственным письмом депутата государственной думы, президента ОЭОД «Зеленая Россия» А.Е.Карпова за сотрудничество во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия», эколого-патриотическом проекте «Лес Победы». Имеет диплом куратора за подготовку победителя международного конкурса «Талантливый педагог», сертификат участника создания парка «Лебединая верность» в Лебединском районе. В 2023 году стала призером Всероссийского педагогического конкурса «Педагогика XXI века: опыт, достижения, методика», победителем муниципального этапа областного конкурса видеороликов «Мой наставник» в номинации «Я люблю вас, дети!». В 2024 году – победителем Всероссийского педагогического конкурса «Педагогика XXI века: опыт, достижения, методика»

(Всероссийский образовательный портал «Педагоги России») в номинации «Сценарии праздников и мероприятий» с работой «Берегите цветы!».

В 2022 и 2023 годах подготовила призеров Всероссийских конкурсов для детей и молодежи «Зимняя мастерская», «Творчество и интеллект», «Таланты России». В 2024 году подготовила лауреата 1 степени Международного конкурса для детей «Академия успеха» (Научно-методический портал «Академия успеха»), победителя Всероссийского конкурса для детей и молодежи «Творчество и интеллект» (Всероссийский образовательный портал «Педагоги России»), победителя Всероссийского конкурса для детей и молодежи «Птицы нашего края» (Всероссийский образовательный портал «Педагоги России»).

Педагог дополнительного образования Толстикова Г.Н. в 2020 году – победитель Всероссийской олимпиады руководителей и педагогов организаций дополнительного образования детей «Духовно-нравственное воспитание в образовании на современном этапе развития общества» в рамках научно-практической конференции «Организация воспитательного процесса в образовательной организации». Награждена Благодарственным письмом Липецкой областной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ за участие в региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Сердце отдаю детям». В 2021 году стала победителем Всероссийской олимпиады руководителей и педагогов организаций дополнительного образования детей «Информационно-коммуникационные технологии в деятельности педагога дополнительного образования детей» в рамках научно-практической конференции «Информационные технологии в профессиональной деятельности педагогов».

Галина Николаевна в 2023 году стала лауреатом I степени Всероссийского конкурса «Моя лучшая методическая разработка», награждена благодарственными письмами за подготовку победителей и вклад в развитие информационно-коммуникационных технологий в процессе обучения, Почетной грамотой Минпросвещения России за многолетний добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования, 15.09.2023 г. № 301/н. В 2024 году стала лауреатом I степени Всероссийского конкурса профессионального мастерства для педагогов «Лучшие практики дополнительного образования детей» (Интеллектуальный центр дистанционных технологий «Новое поколение») в номинации «Дополнительная общеобразовательная программа», с ДОП «Юный краевед», лауреатом I степени Всероссийского профессионального конкурса для педагогов «Экологическое воспитание» (ВЦ проведения и разработки интерактивных мероприятий «Мир педагога», MIR-PEDAGOGA.RU).

В 2020 году подготовила призера Всероссийского конкурса «Первые шаги в науку». В 2021 году – двух победителей Всероссийского патриотического конкурса «Отечеству служить бы рад». В 2022 году – победителя и призера Всероссийского творческого конкурса «Слава Великой Победе», дипломанта II степени Всероссийской олимпиады по истории волонтерского движения «Доброход», призера областной конференции «Малые реки Липецкой области». В 2023 году – подготовила победителя областного конкурса «Мусор смело пустим в дело!». В 2024 году – победителя Всероссийского конкурса «Лучшая кормушка для птиц» («Парад талантов России», paradtalant.ru), лауреата I степени Всероссийской онлайн викторины для учащихся «Россия – Родина моя» (Всероссийский образовательный портал «Мир знаний»), результат: 100%, 2024 г.

Педагог дополнительного образования Соколова И.Н. стала победителем во Всероссийском конкурсе методических материалов «Моё лучшее мероприятие» в 2021 году, отмечена Благодарственным письмом за педагогическое и научное сопровождение участника XIX Всероссийского конкурса молодежных авторских проектов, направленных

на социально-эконом. развитие российских территорий «Моя страна – моя Россия» в 2022 году. Стала дипломантом областного публичного конкурса «Сердце отдаю детям» и призером (3 место) регионального этапа Всероссийского открытого творческого конкурса работников образовательных организаций в сфере ДО «Педагогическая планета 2022».

Опытный педагог вместе со своими воспитанниками становятся победителями и призерами во Всероссийских творческих конкурсах: «Есть в осени первоначальной...» (два победителя в 2022 г.), «Здравствуй, осень!» (два победителя в 2023 г.) и «Цветная сказка комнатного сада» (победитель и призер в 2022 г., два призера в 2023 г., призер в 2024 г.). Побеждают в межрегиональных экологических конкурсах: «Аквамир», посвящённом водно-болотным угодьям (два призера в 2022 г., победитель и четыре призера в 2023 г.) и «Птицы рядом с нами» (победитель и призер в 2022 г., два победителя в 2024 г.).

Педагог дополнительного образования Шибина М.А. в 2023 году награждена грамотами за высокий уровень руководства учебно-исследовательской и проектной деятельностью обучающихся в рамках региональных этапов Всероссийских конкурсов исследовательских работ краеведческой направленности. В 2024 году – Благодарственным письмом регионального общественного фонда поддержки культуры, науки и образования «Петербургское наследие и перспектива» за глубокий профессионализм и высокое педагогическое мастерство в обучении детей, а также активное участие обучающихся в VI Международном конкурсе детского рисунка «Моя Россия», тема которого «Духовное наследие России». Марина Александровна и семья Шибиных – победитель областной природоохранной акции «Семейное гнездышко» в номинации «Самый практичный домик».

Знающий педагог и талантливые воспитанники становятся призерами Всероссийского конкурса «Есть такая профессия – Родину защищать!», областного конкурса изобразительного творчества «Кроншнеп – птица года», а также региональных этапов Всероссийского детского конкурса научно-исследовательских и творческих работ «Первые шаги в науке», Всероссийского конкурса экологических рисунков в рамках Всероссийского фестиваля «Эколята – молодые защитники природы».

В 2024 году подготовила победителя и призеров регионального этапа Всероссийского фестиваля творческих открытий и инициатив «Леонардо» в секции «Экологическая» и «Туристско-экскурсионная», победителя и призера регионального этапа Всероссийского детского фестиваля народной культуры «Наследники традиций» в номинации «О своем, о родном. Краткий метр» с роликом «Турецкий спуск» и роликом «Тяпкина гора», победителя областного конкурса юных экскурсоводов «Край родной» среди обучающихся образовательных организаций Липецкой области.

Педагог дополнительного образования Ефремов В.А. в 2024 году стал дипломантом II степени регионального этапа Всероссийского конкурса дополнительных общеразвивающих программ, реализуемых в рамках мероприятия по созданию новых мест дополнительного образования детей федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в номинации «Естественнонаучная направленность».

Владимир Андреевич в 2024 году подготовил лауреата I степени Всероссийского конкурса «Есть такая профессия – Родину защищать!».

Педагоги Волкова С.С., Ефремов В.А. и Шибина М.А. в 2024 году подготовили призеров регионального фестиваля литературно-художественного творчества «Сказание земли Липецкой», посвящённого 70-летию со дня образования Липецкой области в номинации «Репортаж», с работой «Тюремный замок» и работой «Турецкий

спуск». Победителей и призеров межрегиональной открытой интерактивной выставке флористических композиций «Искусство доступное всем».

Все педагоги СЮН награждены Грамотой Липецкого регионального отделения общероссийской общественной организации Социально-экологический союз за активное участие в городских мероприятиях по охране окружающей среды, озеленению города и посадке деревьев в рамках спецпроекта «Лес Победы», 2020 год.

Все педагоги получили Благодарность от Липецкого Социально-экологического союза за участие в проведении международной эколого-патриотической акции «Сад памяти» в 2021 году, Сертификаты участников международной акции «Сад памяти» и создания парка «Лебединая верность» в Лебедянском районе в 2022 году.

В 2023 и 2024 годах все педагоги дополнительного образования получили Благодарность Федеральной службы по надзору в сфере природопользования за активную поддержку участия детей, молодежи и взрослых в конкурсных мероприятиях III и IV международной детско-юношеской премии «Экология – дело каждого».